
Μετά την επίθεση Χρυσαυγιτών ενάντια σε μέλη της ΑΝΤΑΡΣΥΑ, της
ΜΑΡΣ , του ΣΥΡΙΖΑ και κατοίκων της περιοχής στο Κερατσίνι, την μέρα
των εκλογών και την άμεση απάντηση των παρευρισκομένων, η
ΑΝΤΑΡΣΥΑ Β΄ ΠΕΙΡΑΙΑ και η ΜΑΡΣ καλεί σε ανοιχτή αντιφασιστική
σύσκεψη σήμερα Δευτέρα στις 20.00 στην αίθουσα του Δημοτικού
συμβουλίου, στο Δημαρχείο Κερατσινίου.

Η ανακοίνωση- κάλεσμα αναφέρει:

Όταν οι δολοφόνοι ξαναγυρνούν…
…δεν μπορούμε να μένουμε άπραγοι

1,5 χρόνο από τη δολοφονία του Παύλου Φύσσα, οι δολοφόνοι της Χρυσής Αυγής ξαναγυρνούν
στον τόπο του εγκλήματος με τον μανδύα του «νόμιμου πολιτικού κόμματος» σαν να μην έχει
συμβεί τίποτα!

Τα τάγματα εφόδου της Χ.Α. έκαναν την εμφάνισή του την Κυριακή, ανήμερα των εκλογών.
Αφού πρώτα έσκισαν και κατέβασαν αντιφασιστικά πανό, επέδραμαν στο 5ο σχολείο
Κερατσινίου, που είναι εκλογικό τμήμα, και απαίτησαν να μην μοιράζεται εκλογικό υλικό
στους πολίτες που προσέρχονταν για να ψηφίσουν. Άρχισαν τους τραμπουκισμούς και τα
χτυπήματα προς όλους τους παρευρισκόμενους και γρονθοκόπησαν μέλη της ΑΝΤΑΡΣΥΑ –
ΜΑΡΣ, του ΣΥΡΙΖΑ και κατοίκους της περιοχής. Η απάντηση του κόσμου που βρισκόταν εκεί
ήταν άμεση και αποφασιστική με αποτέλεσμα οι Χρυσαυγίτες να τραπούν σε φυγή.

Σε απλό ρόλο παρατηρητή, και ουσιαστικά προστάτη της Χ.Α. ήταν η αστυνομία, με τους
αστυνομικούς να μένουν άπραγοι και να επεμβαίνουν μόνο αφού είχε λήξει το περιστατικό.
Όσοι αυτόπτες μάρτυρες δε, πήγαν στο αστυνομικό τμήμα να υποβάλλουν μηνύσεις στους
γνωστούς αρχιτραμπούκους, βρέθηκαν κρατούμενοι παράνομα για αρκετές ώρες με αστείες
δικαιολογίες μέχρι που η πίεση του κόσμου που υπήρχε απ’ έξω ανάγκασε τους αστυνομικούς
να τους αφήσουν.

Το θράσος των δολοφόνων χρυσαυγιτών να εμφανιστούν ξανά στο Κερατσίνι δεν είναι
τυχαίο. Παρά την εγκληματική τους δράση, την εμπλοκή τους σε κυκλώματα trafficking,
παιδεραστίας, προστασίας και τις επιθέσεις σε αγωνιστές και μετανάστες, προσπαθούν να
εμφανιστούν ως ένα νόμιμο πολιτικό κόμμα και να ξαναπατήσουν το πόδι τους στις γειτονιές
μας.

Εμείς όμως δεν ξεχνάμε! Δεν θα τους αφήσουμε να κυκλοφορούν ανενόχλητοι στους δρόμους
και τις γειτονιές μας. Οι δολοφόνοι της Χρυσής Αυγής δεν χωράνε ούτε στο Κερατσίνι, ούτε
πουθενά! Η ανοχή και η ψήφος στη χρυσή αυγή, πλέον δεν σηκώνει καμία δικαιολογία,
υποδηλώνει μόνο συνενοχή!

Την Κυριακή πήραν την απάντηση που τους άξιζε, αποδεικνύοντας στην πράξη ότι μόνο ο
οργανωμένος λαός μπορεί να τους τσακίσει, να τους καταδικάσει για τις εγκληματικές τους
πράξεις και να τους στείλει εκεί που τους αξίζει, στο χρονοντούλαπο της ιστορίας. To
αντιφασιστικό κίνημα συνεχίζει τη μάχη για να καταδικαστούν οι νεοναζί δολοφόνοι πρώτα
και κύρια στην συνείδηση του λαού καθώς στα για τις εγκληματικές τους πράξεις ,όχι μόνο
τα μέλη αλλά και όλοι οι μηχανισμοί στήριξης στην αστυνομία ,το κράτος ,τον στρατό, τα
δικαστήρια και τα εφοπλιστικά γραφεία.
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Αγωνιζόμαστε για μια διέξοδο από την κρίση, που τροφοδοτεί το φασισμό, προς όφελος του
εργαζόμενου λαού. Για να δοθούν λύσεις στα προβλήματα της ανεργίας, της φτώχειας, της
αποδιάρθωσης του κοινωνικού κράτους και της αλληλεγγύης. Κλιμακώνουμε τη μάχη ενάντια
στο ρατσισμό και τον ολοκληρωτισμό που τροφοδοτεί την άκρα δεξιά και τους φασίστες όχι
μόνο στην Ελλάδα αλλά σε όλη την Ευρώπη (βλ. Ουκρανία) μέχρι τα αιτήματα των
εργαζομένων των προσφύγων και των μεταναστών για νομιμοποίηση και άσυλο, για ιθαγένεια
στα παιδιά τους, για να διαλυθεί η FRONTEX και ο φράχτης αίσχος στον Έβρο , και να
κλείσουν τα στρατόπεδα. Στηρίζουμε την 21 πρώτη Μάρτη μέρα παγκόσμιας κινητοποίησης
ενάντια στο ρατσισμό και το φασισμό η οποία πρέπει να οργανωθεί από σήμερα σε κάθε
γειτονιά ως μέρα σταθμός προς αυτή τη κατεύθυνση.

Ως Τ.Ε ΑΝΤΑΡΣΥΑ Β΄ ΠΕΙΡΑΙΑ και η πρωτοβουλία για Μετωπική Αριστερή Συμπόρευση (ΜΑΡΣ)
καλούμε εργαζόμενους, ανέργους, νεολαίους, σωματεία, συλλογικότητες και φορείς της
περιοχής μας σε πλατιά αντιφασιστική σύσκεψη την Δευτέρα 2/02 στις 20:00, στην αίθουσα
του δημοτικού συμβουλίου στο Δημαρχείο Κερατσινίου, με σκοπό να συζητηθούν και να
αποφασιστούν μια άμεση απάντηση και οι περαιτέρω δράσεις μας απέναντι στους φασίστες
της Χρυσής Αυγής και την προσπάθειά τους να διεκδικήσουν εκ νέου παρουσία στην περιοχή
μας.


